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Tárgy: Tájékoztató a súlyos mozgáskorlátozottsághoz






 kapcsolódó gépjárműadó mentesség megváltozott feltételeiről
Tisztelt Cím!

Ricse Nagyközség Önkormányzat Jegyzője, mint elsőfokú Adóhatóság nevében a súlyos mozgáskorlátozottak gépjárműdó-mentességével kapcsolatos, 2012. március 31. napjától hatályos 102/2011. (VI.29.) kormányrendelet változása miatt az alábbi tájékoztatást adom:
· A módosított kormányrendelet értelmében a 164/1995. (XII.27) Korm.rendelet alapján a 2011. július 1-ig kiadott orvosi szakvélemény (úgynevezett: „7 pontos igazolás”) legfeljebb 2012. december 31. napjáig használható fel adómentesség megállapításához. 
Ez azt jelenti, hogy aki „7” pontos igazolással” rendelkezik, és annak alapján kérelmezte a gépjárműadó mentességet, annak 2012. december 31-ig jár a gépjárműadó mentesség! 
2013. január 1. napjától a „7 pontos igazolás” nem jogosít gépjárműadó mentességre!
· Nem jogosít továbbá gépjárműadó mentességre 2013. évtől a 2012. március 30. napjáig hatályos 102/2011. (VI.29.) Kormányrendelet 7. § (3) bekezdésének ac) pontja alapján (BNO kód XIII. főcsoportjába tartozó vezető diagnózisra tekintettel megállapított legalább 40%-os egészségkárosodással rendelkező személy esetén) kiadott (Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal) szakvélemény sem!
· Amennyiben Ön kizárólag a fent megnevezett két dokumentum valamelyikével rendelkezik, akkor ahhoz, hogy a gépjármű-adómentességre való jogosultsága 2013. január 1. napjától is fennálljon, 2012. december 31-ig a szakértői szervnél a közlekedőképességük minősítése céljából vizsgálaton kell részt venniük és annak eredményeként súlyos mozgáskorlátozottságukat megállapító új igazolással kell rendelkezniük.

· Az új igazolás iránti kérelmét az ügyfél benyújthatja a lakóhelye szerinti okmányirodánál a rendelkezésre álló orvosi dokumentációval és egyéb iratokkal együtt. A kérelemmel az okmányiroda megkeresi a szakértő szervet (Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal) a közlekedőképesség minősítése érdekében. Ekkor a szakértő szerv által kiadott szakvélemény szolgál alapul a gépjárműadó alóli mentesség megállapíthatóságához (feltéve, hogy a szakértő szerv a közlekedőképesség súlyos akadályozottságának fennállását legalább 3 éves időtartamra megállapítja)!
· Ha a felülvizsgálatra csak 2012. december 31. napját követően kerül sor, akkor az adómentesség értelemszerűen az új igazolás kiállítását követő hónap 1. napjától jár.
· Amennyiben Ön – a fent leírt két dokumentum típuson kívül – rendelkezik
· a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által kiadott egyéb szakvéleménnyel, vagy
· a Magyar Államkincstár által kiadott – a Fot szerinti fogyatékossági támogatásról szóló – határozattal, (amennyiben a Fot alapján mozgásszervi fogyatékosnak vagy halmozottan fogyatékosnak minősül és ebből legalább az egyik fogyatékossága mozgásszervi), vagy 
· az 5/2003. (II.19.) ESZCSM rendelet 3. sz. mellékletében meghatározott igazolással (amennyiben a rendelet szerint meghatározott mozgásszervi fogyatékosságban szenved vagy többszörös és összetett betegségben szenved, és ezek közül legalább az egyik mozgásszervi eredetű fogyatékosság),
akkor az 2013. évtől felülvizsgálat nélkül jogosít az adómentességre, akkor is ha azt 2012. március 31-ét megelőzően adták ki.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.
Ricse, 2012. szeptember 17.









dr. Vitányi Szilvia sk.
jegyző
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