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Kedvezményezett neve: Zemplénagárd Községi Önkormányzat
Pályázati felhívás neve (kódszáma): Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 (MFP-ÖTIK/2021)
Projekt címe (azonosító száma): Közösségi célú épület fejlesztése Zemplénagárd községben az MFP-ÖTIK/2021 pályázat keretében (3285244907)
Szerződött támogatás összege: 20.403.689,- Ft
Támogatás mértéke: 100%
A projekt tartalmának rövid bemutatása: A Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése" alprogramjának keretében Zemplénagárd Községi Önkormányzat a Zemplénagárd, Fő utca 21. szám alatt található művelődési ház épületének belső felújítását és külső akadálymentesítését kívánja megvalósítani. A tervezett belső felújítás során az épület belső része új villamos hálózatot kap. A belső ajtók közül sor kerül 6 db ajtó cseréjére, a kicserélt belső ajtók körül a vakolat javítása szükséges. A kazánházban és a mellette található helyiségben a jelenlegi burkolat tönkrement, a burkolat elbontását követően az aljzatbeton 31,41 m2 felületen tapadóhidat és aljzatkiegyenlítést kap, erre kerül majd az új burkolat. A belső felújítási munkák belső festéssel zárulnak. Az épület akadálymentes megközelíthetőségének biztosítása érdekében rámpa készül. A helyenként szétmállott téglakerítés átépítésével új betonkerítés tervezett. A fejlesztésnek köszönhetően komfortosabbá válik a szabadidő eltöltésének lehetősége és a kulturális programokhoz való hozzáférés a művelődési házban.
A projekt legkésőbbi befejezési dátuma: 2022.07.31.
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